
สำเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย  
สมัยสามัญประจำปี 2565 ครั้งที่ 1 

วันจันทร์ที่ 10 เดือน มกราคม พ.ศ.2565 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 

--------------------------- 
ผู้มาประชุม     จำนวน  15    คน 
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

 
1 นายไพวัน  โคตุทา ประธานสภา อบต. ไพวัน  โคตุทา  
2 นายสมดี  โต่นวุธ รองประธานสภา อบต. สมดี  โต่นวุธ  
3 นายไพศาล  สีหาเลิศ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ไพศาล  สีหาเลิศ  
4 นายวันชัย  หาญเสนา ส.อบต.หมู่ที่ 3 วันชัย  หาญเสนา  
5 นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว ส.อบต.หมู่ที่ 5 ทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว  
6 นายบุญสง  สีสินธ ์ ส.อบต.หมู่ที่ 6 บุญสง  สีสินธ ์  
7 นายสำเนียง  สุดเนตร ส.อบต.หมู่ที่ 7 สำเนียง  สุดเนตร  
8 นายวิเศษ  รัตนอุดม ส.อบต.หมู่ที่ 8 วิเศษ  รัตนอุดม  
9 นางสาวสุภี  นาหา ส.อบต.หมู่ที่ 9 สุภี  นาหา  

10 นายถาวร   แสนสี  ส.อบต.หมู่ที่ 11 ถาวร  แสนสี  
11 นายสุชาติ  นามไพร ส.อบต.หมู่ที่ 12 สุชาติ  นามไพร  
12 นางอนงค์  ศรีทอง ส.อบต.หมู่ที่ 13 อนงค ์ ศรีทอง  
13 นางรัญจวน  โนนสระคู ส.อบต.หมู่ที่ 15 รัญจวน  โนนสระคู  
14 นายสุเทพ แสนเลิศ ส.อบต.หมู่ที่ 17 สุเทพ  แสนเลิศ  
15 นางพิศมัย  วีระพันธ์ เลขานุการสภา อบต. พิศมัย  วีระพันธ์  

ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน 12 คน 

ลำดับที่  ชื่อ-สกุล      ตำแหน่ง            ลายมือชื่อ 
1. นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่   นายก อบต.เกษตรวิสัย  พลกฤต  อินทร์โท่โล่ 
2. นายอิสระ  ศรีวงษ์   รองนายก อบต.เกษตรวิสัย อิสระ  ศรีวงษ์ 
3. นายบุญเพ็ง ชมภู    รองนายก อบต.เกษตรวิสัย บุญเพ็ง  ชมภู 
4. นายเขียน  ชนะดี    เลขานุการนายก อบต.  เขียน ชนะดี 
5. นางกัณฑิมาศ  พรมสากล   รองปลัด อบต.เกษตรวิสัย  กัณฑิมาศ  พรมสากล 
                         รักษาราชการแทนปลัด อบต.เกษตรวิสัย  
6. นางบังอร  ไตรทิพย์   หัวหน้าสำนักปลัด  บังอร  ไตรทิพย์ 
7. นางพรทิพา  เทียมปาก   หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป พรทิพา เทียมปาก 
8. นายฉัตรชัย  วงษ์พระจันทร์  ผอ.กองช่าง   ฉัตรชัย วงษ์พระจันทร์ 
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9. นายบุญน้อม  แพงศรี   ผอ.กองการศึกษาฯ  บุญน้อม  แพงศรี 
10. นางรัชนี  ขันบุตร   ผอ.กองคลัง   รัชนี  ขันบุตร 
11. ส.อ.พรพิศาล  ศรีเคลือบ   นักพัฒนาชุมชน    พรพิศาล  ศรีเคลือบ 

          รกัษาราชการแทน ผอ.กองสวัสดิการฯ 
12. จ.ส.อ.นรินทร์ชัย พายุหะ   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน นรินทร์ชัย  พายุหะ 

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น. 

เมื่อสมาชิกสภา อบต.เกษตรวิสัย มาครบองค์ประชุมแล้ว เลขานุการสภา อบต. ได้เชิญนายไพวัน  โคตุทา  
ประธานสภา  อบต.เกษตรวิสัย เป็นประธานจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  และกล่าวเปิดการประชุมสภา อบต.   

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องที่ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 

นายไพวัน  โคตุทา ให้สมาชิกยื่นคำร้องขอมีบัตรประจำตัวสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
ประธานสภาฯ ตามแบบท่ีเจ้าหน้าที่แจกให้ พร้อมแนบรูปภาพขนาด 1” จำนวน 2 รูป ขนาด 

2” จำนวน 1 รูป สำเนาบัตรประชาชน ให้กับเจ้าหน้าที่รวบรวมขอมีบัตรต่อ
นายอำเภอเกษตรวิสัย 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายไพวัน โคตุทา  ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขหรือ 
ประธานสภาฯ เพ่ิมเติมอีกหรือไม่  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอแก้ไขผมขอมติที่ประชุมสภา  

สมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วกรุณายกมือ 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมฯ  จำนวน 14  เสียง  ไม่รับรอง-ไม่มี             
งดออกเสียง  1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องการแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 
น่ายไพวัน  โคตุทา ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไข

เพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 6) พ.ศ.2552 
 -มาตรา 58/5 ก่อนนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้ารับหน้าที่ ให้

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลเพ่ือให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลแถลงนโยบายต่อสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี ้ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศ
ผลการเลือกตั้งนายกองค์การ บริหารส่วนตำบล เรียนเชิญนายกองค์การบริหาร
ส่วนตำบลแถลงนโยบายฯ  
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นายพลกฤต  อินทร์โท่โล่ เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัยและท่านสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
      ตามท่ี ได้มีประกาศให้เลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

เกษตรวิสัยและนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย  เมื่อวันที่  28  
พฤศจิกายน 2564  ที่ผ่านมาและคณะกรรมการการเลือกตั้ง  ได้ประกาศผล
การเลือกตั้ง  เมื่อวันที ่ 21  ธันวาคม  2564  นั้น 

      กระผม  นายพลกฤต  อินทร์โทโ่ล   ซึ่งเป็นผู้ได้รับการเลือกตั้งเป็น
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย  พร้อมด้วยคณะผู้บริหารท้องถิ่น  ซึ่ง
ประกอบด้วย  นายอิสระ  ศรีวงษ์   ตำแหน่งรองนายกอบต.  นายบุญเพ็ง  ชมภู  
ตำแหน่งรองนายก อบต.และนายเขียน  ชนะดี   ตำแหน่งเลขานุการนายก 
อบต.  จึงขอแถลงนโยบายในการบริหารราชการ  ต่อสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลเกษตรวิสัย  โดยยึดหลักธรรมาภิบาล และหลักวิธีการบริหารกิจการ
บ้านเมืองที่ดี  เพื่อให้สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติ 20 ปี  และยุทธศาสตร์
จังหวัด  ตลอดจนคำนึงถึงสถานการณ์การเปลี่ยนแปลงในปัจจุบัน  ทั้งด้านสังคม  
เศรษฐกิจ  การเมือง  สิ่งแวดล้อม และอ่ืนๆโดยกำหนดนโยบายไว้ 6 ด้านดังนี้ 

  1. นโยบายด้านโครงสร้างพ้ืนฐานด้านสาธารณูปโภค  และการพัฒนาแหล่งน้ำ  
จะดำเนินการ 

   1.1 ส่งเสริมการพัฒนาโครงการพื้นฐาน  เครือข่ายคมนาคมขนส่งบน
ฐานการเก้ือหนุนการผลิตและความสะดวกรวดเร็วของประชาชน 

   1.2 พัฒนาแหล่งน้ำเพื่อการอุปโภค  บริโภค   และเพ่ือการเกษตรให้
ทั่วถึงและเพียงพอ 

   1.3 จัดให้มีไฟฟ้าส่องแสงสว่างตามถนนสาธารณะในชุมชน  และขยาย
เขตไฟฟ้าให้ทั่วถึงทุกหมู่บ้าน 

 2.นโยบายด้านสังคมและคุณภาพชีวิต จะดำเนนิการ 
   2.1 สนับสนุนด้านการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดทุกรูปแบบ

ตลอดจนบำบัดผู้ติดยาเสพติดให้สามารถกลับเข้าสู่สังคมได้อย่างมีเกียรติและ
ศักดิ์ศรี 

   2.2ส่งเสริมคุณภาพชีวิตของประชาชน  ให้มีความปลอดภัยในชีวิต
และทรัพย์สิน  โดยประชาชนมีส่วนร่วมและส่งเสริม สนับสนุนพัฒนา  การ
ปฏิบัติงานของ อปพร.ให้เป็นรูปธรรมยิ่งขึ้น 

   2.3  ให้มีการสงเคราะห์และสนับสนุนการพัฒนาอย่างมีส่วนร่วมแก่ ผู้
ยากไร้ ผู้พิการทุพลภาพ ผู้ด้วยโอกาส  ตลอดจนผู้สูงอายุในตำบล ให้มีคุณภาพ
ชีวิตที่ดีและสามารถพ่ึงพาตนเองได้ 
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   2.4  สนับสนุนและส่งเสริมงานสาธารณสุขตามนโยบายรัฐบาลและ

ภารกิจถ่ายโอน 

 3. นโยบายด้านเศรษฐกิจ จะดำเนินการ 
3.1 ส่งเสริมการสร้างอาชีพ  สร้างรายได้ให้กับครอบครัวและชุมชน

ตลอดจน  ส่งเสริมการผลิตสินค้าภูมิปัญญาท้องถิ่น 
3.2 ส่งเสริมผลิตภัณฑ์การผลิตและเกษตรอุตสาหกรรมที่ปลอดภัยจาก 

สารพิษ 
3.3 ส่งเสริมและเสริมสนับสนุนให้ประชาชนในพื้นที่ ใช้วิถีชีวิตนำ

ระบบเศรษฐกิจพอเพียงมาใช้ให้เกิดประโยชน์ในทางปฏิบัติอย่างแท้จริง 

  4. นโยบายด้านทรพัยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  จะดำเนินการ 
   4.1 ส่งเสริมการสร้างจิตสำนึกของประชาชนในการรักษา

ทรพัยากรธรรมชาติอย่างรู้คุณค่าและปลูกป่าทดแทน 
   4.2  ส่งเสริมให้มีการควบคุมกำจัดมลภาวะปัญหาสิ่งแวดล้อมโดยให้

ประชาชนมีส่วนร่วมการควบคุม  กำจัดมลภาวะที่มีผลต่อสุขภาพอนามัยและ
คุณภาพชีวิตของประชาชน 

 5. นโยบายด้านการศึกษา  ศาสนาวัฒนธรรมและการกีฬา 
   5.1  ส่งเสรมิชุมชนท้องถิ่นในการอนุรักษ์  ฟ้ืนฟู  ศิลปวัฒนธรรม

ประเพณีและภูมิปัญญาท้องถิ่นให้คงอยู่สืบไป 
5.2  สนับสนุนการปฏิรูปการศึกษาตามเจตนารมณ์แห่ง

พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ  อันมีปรัชญาพัฒนามนุษย์ให้มีความสมบูรณ์
ทั้งทางด้านสติปัญญา  คุณธรรม จริยธรรม และวัฒนธรรมในการดำรงชีวิต  
รวมทั้งการขยายโอกาสทางการศึกษาตามภารกิจการถ่ายโอน 

5.3 ส่งเสริมกิจกรรมกีฬาชุมชนและเยาวชนทุกระดับ 

6. นโยบายด้านการเมือง  การบริหาร  จะดำเนินการ 
6.1 ส่งเสริมให้มีการใช้หลักธรรมาภิบาลมาเป็นแนวทางในการ

บริหารงาน  เพื่อให้ประชาชนได้รับประโยชน์สูงสุดข้าราชการมีขวัญมีกำลังใจที่
ดี  พร้อมปฏิบัติงานเพื่อองค์กร 

6.2 ประสานงานและให้ความร่วมมือกับหน่วยงานราชการและองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นทุกระดับ 

6.3 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนหรือประชาชนในการบริการ
งาน  เพ่ือให้มีการพัฒนาอย่างเป็นระบบและยั่งยืน  และพัฒนากระบวนทัศน์
ของข้าราชการให้มีทัศนคติที่เอ้ือต่องานบริการประชาชน 

 



-5- 

  ขอขอบพระคุณท่านประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลเกษตรวิสัย  ที่เคารพทุกท่าน  ที่ได้ให้เวลากระผมแถลงนโยบายในการ
พัฒนาตำบลเกษตรวิสัย  ด้านหลักๆ  ทั้ง 6 ด้าน และจะดำเนินการพัฒนาจน
สุดกำลังความสามารถของสติปัญญาร่วมกันรวมทั้งสรรหาคำตอบ แนวทางแก้ไข
ปัญหาของท่าน  จากผู้ทรงคุณวุฒิ ที่มีความหลากหลายในตำบล  จะตั้งใจ
ทำงานโดยยึดถือผลประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชน  และผลประโยชน์ของ
ประเทศชาติโดยรวมเป็นที่ตั้ง เป็นจุดหมายสำคัญร่วมกันเพ่ือนำพามาสู่
ความสำเร็จ ความเจริญรุ่งเรืองของตำบลรวมทั้งพ่ีน้องประชาชนและองค์กรของ
เราต่อไป ขอขอบพระคุณครับ 

 นายพลกฤต   อินทร์โท่โล่ 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 
ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย นโยบายของ ผม

ที่ได้แถลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัยในวันนี้ ก็เพ่ือให้สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย และพ่ีน้อง ประชาชนทุกท่าน ได้มี
ความ มั่นใจว่าผมจะบริหารงานองค์การบริหารส่วนตำบลให้เกิดประสิทธิภาพ มี 
ความโปร่งใส สามารถตรวจสอบได้ สุดท้ายนี้ขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัยทุกท่านทีไ่ดร้ับฟังการแถลงนโยบายของกระผม 
ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    มีสมาชิกท่านใดจะซักถามนายกฯ หรือไม่ ถ้าไม่มีจะได้เข้าระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 4  การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 

นายไพวัน โคตุทา ขอเชิญรองปลัดองคก์ารบริหารส่วนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองค์การ 
ประธานสภาฯ บริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย ครับ 

นางกัณฑิมาศ  พรมสากล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 3)พ.ศ.2561 ข้อ 8  

                                         1. คณะกรรมการพัฒนาทอ้งถิน่   ประกอบด้วย 
                                       1. นายก อบต.       ประธาน 
                                                    2. รองนายก อบต.ทุกคน                                   กรรมการ 
                                              3. สมาชิกสภาท้องถิน่คัดเลือก 3 คน                     กรรมการ 
                                          4. ผู้ทรงคุณวุฒิที่นายกคัดเลือก  3 คน                   กรรมการ 
                                                5. ตัวแทนภาคราชการ/รัฐวิสาหกิจที่นายกคัดเลือก 3 คน กรรมการ 
                                            6. ผู้แทนประชาคมที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือก 3 คนไม่เกิน 6 คน    
                                                        เป็นกรรมการ 
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                                             7. ปลัด อบต.                                                  เลขานุการ 
                                               8. นักวิเคราะห์ ฯ                                       ผูช้่วยเลขานุการ 

นายไพวัน  โคตุทา ให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเสนอรายชื่อสมาชิกเพ่ือเป็นคณะกรรม          
ประธานสภาฯ การพัฒนาท้องถิ่น 

นางอนงค์ ศรีทอง  เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางอนงค์ ศรี
ทอง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่ 13  

  ขอเสนอ  นายถาวร  แสนสี  

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนด้วย 

ผู้รับรอง         1) นางสาวสุภี นาหา  สมาชกิสภาฯ  หมู่ที่ 9 
         2) นายสุชาติ  นามไพร สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่12 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกเสนอท่านต่อไปเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2 พร้อม 
  ผู้รับรอง  2  คนครับ 

นายสุชาติ  นามไพร  เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสุชาติ  
นามไพร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่ 12   

  ขอเสนอ  นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว  

ผู้รับรอง         1) นายถาวร  แสนสี  สมาชกิสภาฯ  หมู่ที่ 11 
         2) นางอนงค์  ศรีทอง สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่13 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกเสนอท่านต่อไปเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นคนที่ 3 พร้อมผู้ 
  รับรอง 2  คนครับ 

นางสาวสุภี  นาหา  เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุภี  นา
หา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่ 9   

  ขอเสนอนางรัญจวน  โนนสระคู  

ผู้รับรอง         1) นายสำเนียง  สุดเนตร  สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 7 
         2) นายสุเทพ  แสนเลิศ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่17 

ประธานสภาฯ  ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม  ไม่มี 
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ประธานสภาฯ  เป็นอันว่าคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ขององค์การบริหารส่วนตำบลเกษตร
วิสัยที่ได้รับการคัดเลือกจากสมาชิกสภาฯมีจำนวน 3 ท่าน ดังนี้ 
1. นายถาวร  แสนสี 
2. นายทองพิทักษ์ ใหม่แก้ว 
3. นางรัญจวน  โนนสระคู 

ระเบียบวาระท่ี 5  การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

นายไพวัน โคตุทา ขอเชิญรองปลัดองคก์ารบริหารส่วนตำบลรักษาราชการแทนปลัดองค์การ 
ประธานสภาฯ บริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย ครับ 

นางกัณฑิมาศ  พรมสากล ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 3)พ.ศ.2561 ข้อ 28  

                                         1. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา   ประกอบด้วย 
                                            1. สมาชิกสภาท้องถิ่นคัดเลือก  3  คน 
                                                 2. ผู้แทนประชาคมคัดเลือก      2  คน 
                                                  3. ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่นายกคัดเลือก   2  คน 
                                                   4. หัวหน้าส่วนการบริหารคัดเลือกกันเอง  2  คน 
                                                    5. ผู้ทรงคุณวุฒิที่นายกคัดเลือก   2   คน 

นายไพวัน  โคตุทา ขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเสนอรายชื่อสมาชิกเพ่ือเป็นคณะ  
ประธานสภาฯ กรรมติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

นายสุชาติ  นามไพร  เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสุชาติ  
นามไพร  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่ 12  

  ขอเสนอนายไพศาล  สีหาเลิศ  

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนด้วย 

ผู้รับรอง         1) นางสาวสุภี นาหา  สมาชกิสภาฯ  หมู่ที่  9 
         2) นายถาวร  แสนสี  สมาชกิสภาฯ หมู่ที ่11 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกเสนอท่านต่อไปเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล 
  แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที ่2 พร้อม  ผู้รับรอง  2  คนครับ 

นายไพศาล  สีหาเลิศ  เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายไพศาล  
สีหาเลิศ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่  2   

  ขอเสนอนายไพวัน  โคตุทา  
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ผู้รับรอง         1) นางรัญจวน  โนนสระคู  สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 15 
         2) นายวันชัย  หาญชนะ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่3 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกเสนอท่านต่อไปเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นคนที่ 3 พร้อมผู้ 
  รับรอง 2  คนครับ 

นายถาวร  แสนสี  เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายถาวร  
แสนสี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่ 11   

  ขอเสนอนายสำเนียง  สุดเนตร  

ผู้รับรอง         1) นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว  สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 5 
         2) นายสุเทพ  แสนเลิศ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่17 

ประธานสภาฯ  ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม  ไม่มี 

ประธานสภาฯ  เป็นอันว่าคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ขององค์การ
บริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัยที่ได้รับการคัดเลือกจากสมาชิกสภาฯมีจำนวน 3 
ท่าน ดังนี้ 
1 นายไพศาล  สีหาเลิศ  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่2 
2. นายไพวัน  โคตุทา   สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่18 
3. นายสำเนียง  สุดเนตร  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่7 

ระเบียบวาระท่ี 6  การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 

นายไพวัน  โคตุทา ขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเสนอรายชื่อสมาชิกเพ่ือเป็นคณะ  
ประธานสภาฯ กรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ จำนวน 2 ท่านพร้อมผู้รับรองครับ 

นางสาวสุภี  นาหา  เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาวสุภี  นา
หา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่ 9   

  ขอเสนอนางอนงค์  ศรีทอง 

นางอนงค์  ศรีทอง  เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ  ดิฉันขอสละสิทธิ์ค่ะ  และขอเสนอนายบุญสง  
สีสินธ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย  หมู่ที่ 6  

ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 คนด้วย 
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ผู้รับรอง        1) นางรัญจวน  โนนสระค ู สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่  9 
        2) นายถาวร  แสนสี  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่11 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกเสนอท่านต่อไปเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
  แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2 พร้อม  ผู้รับรอง  2  คนครับ 

นายไพศาล  สีหาเลิศ  -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผูท้รงเกียรติทุกท่าน กระผมนายไพศาล  
สีหาเลิศ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย หมู่ที่  2  ขอเสนอ
นายสุชาติ  นามไพร  

ผู้รับรอง        1) นางสาวสุภี  นาหา  สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 9 
        2) นายสำเนียง  สุดเนตร  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่7 

ประธานสภาฯ  -ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดเสนอท่านอ่ืนเพิ่มเติมอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม  -ไม่มี 

ประธานสภาฯ  เป็นอันว่าคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ขององค์การบริหารส่วน
ตำบลเกษตรวิสัยที่ได้รับการคัดเลือกจากสมาชิกสภาฯมีจำนวน 2 ท่าน ดังนี้ 
1 นายบุญสง  สีสินธ์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่6 
2 นายสุชาติ  นามไพร  สมาชิกสภาฯ หมู่ที ่12 

ระเบียบวาระท่ี 6                          เร่ืองอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ  ต่อไปขอเชิญ ผอ.บุญน้อม  แพงศรี กองการศึกษาฯ ชี้แจงการคัดเลือกผู้แทน 

  ท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสถานศึกษาศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เนื่องจากไม่ได้บรรจุ
ไว้ในวาระการประชุม และเข้าบรรจุไว้ในระเบียบวาระนี้ 

นายบุญน้อม  แพงศรี  เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  นายกองค์การบริหารส่วนตำบล
และสมาชิกสภาที่เคารพทุกท่าน ผู้แทนคณะกรรมการสถานศึกษาศูนย์พัฒนา
เด็กเล็ก คัดเลือกจากสมาชิกสภาฯศูนย์พัฒนาเด็กเล็กละ 1 ท่าน รวมเป็น 3 
ท่านครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาเลือกผู้แทนศูนย์ละ 1 คน เริ่มจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน
โพนงอยครับ 

นายไพศาล  สีหาเลิศ  ผมขอเสนอนายถาวร  แสนสี ส.อบต.หมู่ที่ 11 

ผู้รับรอง  1.นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว ส.อบต.หมู่ที่ 5 
  2.นายวันชัย  หาญเสนา  ส.อบต. หมู่ที่ 3 
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ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาเลือกผู้แทนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านประชาชื่น หมู่ที่ 18ครับ 

นายไพศาล  สีหาเลิศ  ผมขอเสนอนายไพวัน  โคตุทา  ส.อบต.หมู่ที่ 18 

ผู้รับรอง  1.นางสาวสุภี  นาหา ส.อบต.หมู่ที่ 9 
  2.นายถาวร  แสนสี  ส.อบต. หมู่ที่ 11 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาเลือกผู้แทนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดอินทราราม หมูที่ 12 ครับ 

นายไพศาล  สีหาเลิศ  ผมขอเสนอนายสุชาติ  นามไพร  ส.อบต.หมู่ที่ 12 

ผู้รับรอง  1.นายสุเทพ  แสนเลิศ ส.อบต.หมู่ที่ 17 
  2.นายสำเนียง  สุดเนตร  ส.อบต. หมู่ที่ 7 

ประธานสภาฯ  สรุปว่าได้ผู้แทนท้องถิ่นครบทั้ง 3 ศูนย ์และเป็นสมาชิกสภาในพ้ืนที่  การ 
  ติดต่อประสานงานน่าจะได้รับความสะดวกรวดเร็วยิ่งขึ้น ว่ามีสมาชิกท่านใดจะ 
  เสนอเรื่องอ่ืนๆเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ  ฝากท่านผู้บริหาร  เสนอเรื่องการขยายเขตไฟฟ้า  เงินอุดหนุน 

นายก อบต.  เรื่องการจัดทำแผนประชาคม ให้ตระหนักถึงความสำคัญในแต่ละพ้ืนที ่ เป็น 
  เรื่องเร่งด่วน  ฝากสมาชิกสภาฯ  เจ้าหน้าที่  ออกพ้ืนที่เพ่ือรับทราบปัญหาของ 
  ประชาชน  ผมอาสามาพัฒนา อบต.ให้เจริญก้าวหน้า  การเมืองจบตั้งแต่วันที่  
  28 พ.ย.2564 กระผมมีความตั้งใจในการพัฒนา 

ประธานสภาฯ  อบต.มีงบประมาณน้อย  ทำให้มีข้อจำกัดในการพัฒนา  ปัจจุบันจำนวนสมาชิก 
  สภาฯน้อยลง งบประมาณในการพัฒนาน่าจะเพ่ิมมากข้ึน 

นายก อบต.  เรียนท่านประธานสภาฯ  ผมได้หารือกับ ผอ.กองช่าง เรื่องการขุดลอก 
  ผักตบชวา  ให้ท่านหารือกับ ผอ.กองช่างได้  ผมได้ประสาน อบจ.นำรถแมคโค 

  มาดำเนนิการโดยไม่มีค่าใช้จ่ายใดๆ ขอความร่วมมือช่วยกันพัฒนา ส่วนเรื่อง 
  ปรับเกรดเกลี่ยผมขอชะลอไว้ก่อนนะครับ 

ประธานสภาฯ  เรื่องกระทู้ถามสด จากสมาชิกสภาฯหมู่ที่ 2 ขอเชิญครับ 

นายไพศาล สีหาเลิศ  เรียนท่านประธานสภาฯ  กระผมนายไพศาล  สีหาเลิศ สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 2  
  ในช่วงโควิดทีผ่่านมา  กระผมได้มาติดต่อราชการขอความอนุเคราะห์การฉีดฆ่า 
  เชื้อให้กับลูกบ้านหมู่ที่ 2 แต่ได้รับการแนะนำด้วยวาจาที่ไม่สุภาพครับ 
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นายสุชาติ  นามไพร  ครับเมื่อมีผู้มาขอรับการบริการ  อยากให้เจ้าหน้าที่แนะนำด้วยวาจาสุภาพ  ถ้า 
  เป็นเรื่องเร่งด่วนในการช่วยเหลือประชาชน อยากให้ผ่อนปรนในเอกสารด้วย 
  ครับ 

นางพรทิพา  เทียมปาก  ขออนุญาตชี้แจงค่ะ  วันนั้นสมาชิกสภาฯเข้ามาโดยติดต่อผ่านรองปลัดฯ ขอ 
  เจ้าหน้าทีไ่ปฉีดพ่นฆ่าเชื้อโควิด และเจ้าหน้าที่ก็ได้ไปดำเนินการให้แล้ว  แต่ยัง 
  ขาดเอกสารประกอบ เช่นหนังสือนำส่งค่ะ 

นางกัณฑิมาศ  พรมสากล  เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  เหตุการณ์ในวันนั้น   
  ท่านไพศาลได้ติดต่อดิฉันผ่านทางโทรศัพท์  และดิฉันได้บอกให้ท่านไพศาลเข้า 
  มา อบต.เลย จะบอกเจ้าหน้าที่ดำเนินการให้ แล้วดิฉันก็ได้ประสานหัวหน้า 
  สำนักปลัดให้เจ้าหน้าที่พร้อมอุปกรณ์ออกไปฉีดพ่นฆ่าเชื้อบ้านในหมู่ที่ 2 ให้ 
  ก่อน ซ่ึงติดเชื้อโควิดทั้งบ้าน ตอนนี้รักษาหายแล้วกลับมากักตัวต่อท่ีบ้านกลัวมี 
  เชื้อโควิดติดค้าง  เจ้าหน้าที่ก็ดำเนินการให้ในวันนั้นทันที  ส่วนเอกสารประกอบ 
  ดิฉันได้ประสานทางผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 2 ดำเนินการให้และได้รับเอกสาร 
  ประกอบเรียบร้อยแล้ว ส่วนการที่เจ้าหน้าที่บางท่านแนะนำท่านสมาชิกสภาฯ 
  ด้วยวาจาที่ไม่สุภาพ  ดิฉันในฐานะหัวหน้าพนักงานเจ้าหน้าทีข่ออภัยและขอ 
  โทษท่านสมาชิกสภาฯด้วยค่ะ  และจะปรับปรุงไม่ให้เกิดเหตุการณ์แบบนี้อีก 

นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว  เรียนท่านประธานสภาฯ ในเรื่องความปลอดภัยของเด็กนักเรียนโรงเรียนบ้าน 
  หนองส้าว  โพนงอย  ประชาชื่น ตอนนี้มีการก่อสร้างถนนเป็นห่วงเรื่องการข้าม 
  ถนนของเด็กนักเรียน  คุณครูก็มีแต่ผู้หญิง  อยากให้ท่านช่วยประสานหรือขอ 

  ความช่วยเหลือจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เพื่อความปลอดภัยของลูกหลานที่ไป 
  เรียนหนังสือ 

นายอิสระ  ศรีวงษ์  ผมมีบ้านใกล้พ้ืนที่บริเวณนั้น  ขอขอบคุณท่าน ส.อบต.หมู่ที่ 5 ที่นำเสนอตรง
รองนายก อบต.  ประเด็นที่ผมรู้เห็นและผมได้ปรึกษาท่านนายก ตลอด  มีตำรวจเข้ามาดูแลอยู่ 
  เช้าบ้าง สายบ้าง  ครก็ูมีแต่ผู้หญิง ถ้าจัด อปพร.เข้ามาช่วยเหลือจะหารือในข้อ 
  กฏหมายต่อไป  การจัดอบรม อปพร. อาสาพัฒนาจะรีบดำเนินการให้โดย 
  เร่งด่วนครับ 

ประธานสภาฯ  มีท่านใดเสนอความคิดเห็นเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  -ไม่มี-  
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ประธานสภาฯ  - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอ่ืนๆเพ่ิมเติม ขอขอบคุณทุกท่าน  ที่ไว้วางใจ
ผมให้เข้ามาทำหน้าที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัยอีกสมัย  
ขอให้สมาชิกทุกท่านรักและสามัคคีกัน ร่วมกันช่วยกันทำงานพัฒนาองค์กร
พัฒนาตำบลเกษตรวิสัยต่อไป ผมขอปิดการประชุม 

ปิดประชุมเวลา 12.10 น. 
 

                (ลงชื่อ)                  ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

                                                (นางพิศมัย  วีระพันธ์ ) 

                                        เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 

 

(ลงชื่อ)            ผู้รับรองรายงานการประชุม 

                                                    (นายไพวัน  โคตุทา ) 

                                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเกษตรวิสัย 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

            (ลงชื่อ)                   ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                           ( นางอนงค์  ศรีทอง ) 

 

             (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                           ( นายสุชาติ  นามไพร ) 

 

              (ลงชื่อ)            กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                         (นายทองพิทักษ์  ใหม่แก้ว)    
     



 


